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Σταματία Λιβανού 
 
Οι ανάγκες της δουλειάς εκτός πείρας και γνώσεων με ώθησαν να πάρω 
την απόφαση για σπουδές στο marketing.  Στο μυαλό ήταν πάντα η  
πράξη η εμπειρία, αλλά έλειπε η ορολογία την οποία απέκτησα  
σπουδάζοντας σε ένα μεταπτυχιακό πρόγραμμα.  Έκανα έρευνα  
κατασταλάζοντας σε κάποια μεταπτυχιακά προγράμματα τα οποία  
προσφέρονταν.  Δεν είχαν όμως αυτό για το οποίο ήθελα να  
παρακολουθήσω ουσιαστικά, σχετικά με το marketing. Οπότε, και με την 
παρότρυνση κάποιου πρώην συναδέλφου μου, οποίος επίσης είχε  
παρακολουθήσει το μεταπτυχιακό πρόγραμμα General MBA του LaSalle 
στο New York, μου σύστησε το Κολλέγιο.  Μίλησα με τον υπεύθυνο, είδα 
ότι κάλυπτε την ανάγκη μου και ξεκίνησα. 
 
Στην συγκεκριμένη εταιρεία εργάζομαι ως Brand Manager αναλαμβάνο-
ντας τον χώρο των αγορίστικων προϊόντων από την 1η Σεπτεμβρίου του 
2008. Η εταιρεία δραστηριοποιείται στον χώρο του παιδικού παιχνιδιού 
έχοντας γκάμα προϊόντων όπως επιτραπέζια για αγόρια, κορίτσια, αλλά 
και για μωρά έως 2 ετών. 
 
Με βοήθησε σαφέστατα στον χώρο της δουλειάς μου γιατί μέσα από το 
πρόγραμμα που παρακολούθησα απέκτησα ικανότητες σε τομείς που 
πριν δεν είχα ασχοληθεί και κατ’ επέκταση απέκτησα όλα εκείνα τα εφόδια 
για να μπορώ να αντεπεξέλθω. 
 
Σταθμοί στην καριέρα μου ήταν από το 1998 έως το 2002 που εργάστηκα 
στην SONY ERICSSON HELLAS και εν συνεχεία από το 2003 έως το 2007 
στην SIEMENS.  Ένας ακαδημαϊκός σταθμός ήταν η αποφοίτησή μου με 
την ειδικότητα του τεχνολόγου τροφίμων από τα ΤΕΙ Αθηνών στον χημικό 
κλάδο. Ένας πολύ σημαντικός σταθμός για μένα ήταν η επί πέντε συνεχή 
χρόνια εθελοντική μου ενασχόληση με το χαμόγελο του παιδιού, όπου 
ήταν μια μοναδική εμπειρία και προσφορά. 
 
Είχα ευχάριστες στιγμές στο New York College και έχοντας αποφοιτήσει 
από την σχολή μου το 1997, όταν ξεκίνησα το μεταπτυχιακό μου ήταν σαν 
να ξαναγυρνούσα στα θρανία.  Και παρόλο που αρχικά ήταν για μένα 
ένα σοκ η επιστροφή στα Θρανία, εξελίχθηκε σε μια πάρα πολύ ωραία 
εμπειρία.  Γνώρισα φανταστικούς ανθρώπους, οι συμφοιτητές μου ήταν 
πολύ αξιόλογοι και φυσικά μοιραστήκαμε εμπειρίες τόσο σε επαγγελματι-
κό όσο και σε μορφωτικό επίπεδο. Και φυσικά το πολιτισμικό περιβάλλον 
με την συναναστροφή μου με φοιτητές από άλλες χώρες, με βοήθησε να 
δω την κουλτούρα των ανθρώπων και να μάθω να συνεργάζομαι. 
Συνεχίζω να διατηρώ επαφή τόσο φιλική όσο και επαγγελματική γιατί με 
κάποιους καταφέραμε να συνεργαστούμε από το επαγγελματικό πόστο 
του καθενός. 
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